

刚办了会员卡 游乐场就停业

商场楼层经理:游乐设备更新,一个月后开业

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区湛南路西段的岳女士向晚报反映,光明路双丰商城6楼的游乐场突然停业了,刚办的卡想退钱也不知道找谁。

岳女士表示,因为这个室内游乐场离家比较近,办卡还有优惠,今年2月份,她就给孩子办了会员卡,500元可以玩30次。办卡后她带孩子去了3次,3月20日再带孩子去玩时,发现游乐场暂停营业了。后来她又去了几次,还是没有开门。“游乐场挂了

牌子说设备要检修,也没有留任何电话,而且游乐场里面一直没什么动静,也不知道商家是准备不干了还是真的要检修设备?我们想退钱也不知道该如何联系商家。”

昨天上午,记者来到该商场6楼的游乐场,看到整个游乐场处于停业状况,前面用游戏器材围了起来,栏杆上挂着一个牌子,上面写着“温馨提示:因设备检修,本游乐场暂停营业,给您带来不便,敬请谅解!”

随后,记者联系到该商场6楼的楼层经理李先生,他告诉记者,

这段时间以来,有不少顾客找他询问此事。游乐场停业是因为商场提档,为消除安全隐患,要求商家更新设备。正常游乐场的设备应该定期维修更新,该游乐场的设备使用两年了,已经老化,存在安全隐患。目前,商家已去深圳的厂家定制游乐场设备,由于设备需要根据游乐场的场地尺寸定做,需要一个月左右的时间,等设备回来,组装之后游乐场就能重新开业。如果有顾客想退钱,等商家从深圳回来后,商场可以帮顾客跟游乐场协商,毕竟顾客办卡的钱都交给游乐场的老板了。

“巧”占车位

▶昨天上午,记者在市区东安路南段看到,为了占车位,路旁人行道上的停车位里被人摆上了几把破凳子。

本报记者 彭程 摄



有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

井盖破碎 窨井成“陷阱”

地点:市区曙光街与启明街交叉口

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天,网友“haha”向本报反映,市区曙光街与启明街交叉口有一窨井盖破碎,窨井成了“马路陷阱”,影响通行,望有关单位尽快修复。

昨天上午11点50分,记者来到现场走访,看到破碎的窨井盖位于交叉口南侧,距离公交站牌不足十米。该井口呈圆形,直径约50厘米,下方井壁设置有网兜,兜里有破碎成几块的窨井盖以及一些散落的果皮、树叶等(如右图)。井深约一米,里面还有黑乎乎的污水流淌。

“这种情况出现有一个星期了。”据附近商户介绍,最初窨井



盖只是裂了个缝,后来经不住车辆碾轧,碎了。附近有学校、医院,每天经过的人都很多,最好赶快处理一下,万一有人掉井里就麻烦了。

随后,记者将情况通报给市数字化城管监督指挥中心,接线员表示会通知相关人员到现场处理。

追踪报道

下水道疏通 家属院污水消退

□记者 燕亚男

本报讯 由于市区联盟路西段马路上的下水道堵塞,造成污水倒灌,致使市委党校家属院门口停车场和家属楼被“污水河”围起(本报A7版昨天报道)。记者昨天了解到,联盟路的下水道经过疏通后,家属院的污水已消退。

昨天上午,记者拨通了市市政工程公司施工队一位李姓负责人的电话,对方表示,他们当天下午接到通知后,立刻抽调了一台抽污车来到现场。经过排查,已经确定堵塞地点和原因。

昨天上午10点多,记者赶到联盟路与迎宾路交叉口附近

时,工作人员正在疏通下水道。现场一刘姓工作人员告诉记者,联盟路升级改造时,施工队只对联盟路路面和两侧的人行道进行了铺设、整修,并未动到下水管道。不过,不管是谁的责任,他们还是第一时间调来了抽污车,经过仔细排查,终于找到了位于联盟路与迎宾路交叉口附近的堵塞点。另外,联盟路的下水管道经过长年的淤泥沉淀,加上道路两侧的饭店有人往下水道里倒泔水,时间一长堵塞了。

随后,记者来到市委党校家属院,看到大门口停车场和家属院内的污水已消退,联盟路西段道路两侧的污水也在慢慢消退。

路口小房子确系违建 将尽快拆除

□记者 邢晓蕊

本报讯 位于市区惠泽园小区东门正对面的旭阳巷北段有一座喷着“拆”字的小房子,可是一直没有拆除。这座小房子位于一个丁字路口处,有碍视线,很容易造成交通事故(本报A7版昨天报道)。昨天,湛河区九里山街道宏伟社区相关负责人告诉记者,小房子确系违建,将尽快拆除。

宏伟社区相关负责人告诉记者,这座小房子系一住户私自建的,没有经过相关部门审批。之前,九里山街道办事处开展环境综合整治时就要拆掉,但房屋主人称建房材料自己还要使用,提出自行拆除,可房主一直没有付诸行动。此事见报后,社区再次找到涉事居民,对其进行劝说教育,督促其限期自行整改清理。“房主答应会尽快拆掉小房子。”该负责人说。

小区污水管道疏通了

□记者 李霞

本报讯 新华区光明路街道建设街社区15号楼楼下污水管道堵塞,导致污水流向了旁边的自来水表箱内(4月4日,本报

A7版报道)。昨天上午,记者再次来到15号楼下,只见水表箱井内已经没有污水。据楼上居民介绍,此事刊登后,相关部门很快派人来疏通了堵塞的窨井,并清理了水表箱内的污水。

破裂的自来水管已修复

□记者 燕亚男

本报讯 市民赵女士反映,市区开发二路东方明珠廉租房小区东北角附近有一处自来水管破裂,清水哗哗直流,无人问

津(4月11日本报A7版报道)。昨天,市自来水公司的工作人员表示,该公司管网处的工作人员去现场查看后发现,破裂的水管是一根六分饮用水管,可能是附近居民私自接的,他们已修好。

破损窨井盖换新

□记者 李霞

本报讯 市区鹰城大道与一矿路交叉口盛世云景小区东门附近的马路上有一个窨井盖张着“小口”,不少车辆和行人行至

此处不得不绕行(4月12日本报A6版报道)。昨天上午,记者再次来到这里,看到窨井盖已换新,行人车辆正常通行。据附近居民介绍,此事刊登后不久,就有人来到这里,将窨井盖换了。

来电照登

市张先生昨天来电:市区矿工路西段新华区新街小学门口放学时商贩占道经营,既影响通行,又不安全。

微友“mattier”昨天留言:市区黄河路西段平顶山工业职业技术学院门口没有斑马线,过往车辆很多,学生来往很不安全。

热线回复

新城区市政府门前的道路标线不显了,建议有关部门重新画一下。

市公安局交警支队总机一工作人员:我们尽快通知相关部门。

湛河区人民法院公告

平顶山市十里画廊置业有限公司:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你及蔡延舟、周亚茹金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初196号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

平顶山市十里画廊置业有限公司:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你公司及徐辉霞、潘郭磊、张小垒、苏亚楠、王艳娜、张岩、温广亮、曹远芳、王仙娜、齐正卫金融借款合同纠纷八案,已审理终结。现依法向你公司公告送达本院(2019)豫0411民初180、182、184、185、187、189、190、200号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院公告

王红卫:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达本院(2019)豫0411民初307号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院公告

李新国:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达本院(2019)豫0411民初304、308号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告